

## Élménypedagógia (hitoktatóknak és pedagógusoknak)

### Akkreditált pedagógus-továbbképzés

**Szervező és alapító neve:** Református Pedagógiai Intézet

**Alapítási engedély szám:** 23/355/2015

**Az alapítási engedély érvényességének dátuma:** 2020.10.21.

**Foglalkozási órák száma:** 30 (lelkészeknek 23 kredit)

**A továbbképzés szervezésének formája:** tanfolyami

**Oktató:** Surányi Zoltán

**A továbbképzés helyszíne és időpontja:** A jelentkezők igényei alapján (minimumlétszám: 12 fő).

*A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe.*

**A program tartalmának rövid ismertetése:** A pedagógusok és a hittanoktatók folyamatos kihívás előtt állnak, hogy az általuk tanítani szándékozott gyermekeket és fiatalokat miként tehetik motiválttá és elkötelezetté a tananyag elsajátítása iránt. Képzésünk ebben kíván egy módszertani frissítést adni számukra, hogy a mai kor aktuális történései között, hogyan érhetjük el, miként ösztönözhetjük a tanulókat.

**Tréningünk specifikuma,** hogy a résztvevő konkrét témák (hittanoktatóknak hittanórai) feldolgozásán keresztül, saját élményen és tapasztalaton keresztül sajátítja el az élménypedagógia módszertanát és a tréning végére megismer több konkrét órafeldolgozást, amit rögtön gyakorlatba is ültethet a saját munkájában.

A 30 órából 10 óra választható aszerint, hogy pedagógusok, vagy hittanoktatók számára indult a kurzus.

#### **A program moduljai:**

1. Csoportdinamika gyakorlati használata
2. Életkori sajátosságok
3. Élménypedagógia

**Munkaformák:** elméleti előadás, szituációs gyakorlat, „mikro foglalkozások”, csoportos megvitatás, páros gyakorlatok, saját élményű feladatmegoldás, kooperatív technikák.

#### **A tréningen résztvevő pedagógusok visszajelzései a képzésről:**

„Az élménypedagógia a személyiség fejlesztésére fekteti a hangsúlyt, oly módon, hogy közben közösségformáló, csoportkohéziós szerepet is betölt. Önbizalmat, önismereti élményt biztosít és a személyes tanulságokat sem hagyja elveszni.”

„A képzés elvégzésével képesnek érzem magam arra, hogy élménnyé tegyem a tanórákat a tanulók által átélt élmények segítségével.”



**A tanúsítvány kiállításának feltétele** a tréningen való 100%-os részvétel, valamint a reflexiós levél megírása és időben történő leadása.

**A jelentkezés feltételei:** egyetemi és/vagy főiskolai diploma; bármely szakos pedagógus, hittanoktatók, vallásatanárok, lelképásztorok.

**Részvételi díj összege:** 27.000–30000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 27.000 Ft.

**Részvételi díjon felüli egyéb költségek:** utazási-, étkezési- és szállásköltség.